山东金泰集团股份有限公司 关于公司股票实施退市风险警示公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 实施退市风险警示的起始日: 2021年4月27日
- 实施退市风险警示后的股票简称: *ST金泰: 股票代码: 600385: 股票价格 的日涨跌幅限制:5%
 - 实施退市风险警示后股票仍在风险警示板交易

一、股票种类简称、证券代码以及实施退市风险警示的起始日

- (一) 股票种类与简称: A股股票简称由"ST金泰"变更为"*ST金泰";
- (二) 股票代码仍为"600385";
- (三)实施退市风险警示的起始日:2021年4月27日。

二、实施退市风险警示的适用情形

因山东金泰集团股份有限公司(以下简称"公司")2020年度经审计归属于上 市公司股东扣除非经常性损益前或后的净利润为负值,且公司2020年度经审计的营 业收入低于人民币1亿元,根据《上海证券交易所股票上市规则》(2020年12月修订) 第13.3.2条第(一)项"最近一个会计年度经审计的净利润为负值且营业收入低于 人民币1亿元,或追溯重述后最近一个会计年度净利润为负值且营业收入低于人民币 1亿元"的规定,上海证券交易所将对公司股票实施退市风险警示。

三、实施退市风险警示的有关事项提示

根据《上海证券交易所股票上市规则》(2020年12月修订)第13.3.5条等相关 规定,公司股票将于2021年4月26日停牌1天,4月27日起实施退市风险警示,实施退 市风险警示后股票价格的日涨跌幅限制仍为5%。

实施退市风险警示后公司股票仍在风险警示板交易。

四、公司董事会关于争取撤销退市风险警示的意见及主要措施

因公司2020年度经审计归属于上市公司股东扣除非经常性损益前或后的净利润为负值,且公司2020年度经审计的营业收入低于人民币1亿元,公司股票被实施退市风险警示。为消除退市风险,争取撤销退市风险警示,公司董事会正在积极采取措施,主要措施如下:

- 1、公司将依托子公司济南金达药化有限公司在品牌、产品、渠道、区位等方面的优势,积极开拓国内和国际市场客户群体提高销售规模,进一步拓展和延伸产品和业务布局,增强公司盈利能力,努力提升公司业绩。
- 2、公司目前正在推进非公开发行股票事项,依据公司非公开发行股票预案,拟募集资金总额不超过155,956,825.44元,募集资金到位后,能够妥善解决拖欠职工的薪酬、社保费、税款及滞纳金等历史遗留的债务问题,降低公司资产负债率,改善财务状况,增强公司资金实力,以满足公司在医药制造业务领域发展所需资金,为公司持续发展提供有力保障,并进一步促进主营业务平稳健康发展,提升上市公司整体盈利能力。目前非公开发行股票事项正在推进中,已经获得公司董事会审议通过,尚需公司股东大会批准及中国证监会核准。

公司董事会将积极采取上述措施,确保2021年实现归属于上市公司股东扣除非经常性损益前或后的净利润均为正值,消除退市风险,争取撤销退市风险警示。

五、公司股票可能被终止上市的风险提示

根据《上海证券交易所股票上市规则》(2020年12月修订)的有关规定,公司股票被实施退市风险警示后,若公司2021年度触及《上海证券交易所股票上市规则》(2020年12月修订)第13.3.12条任意情形,公司股票将被终止上市。

公司提醒广大投资者理性投资,注意投资风险。

六、实施风险警示期间,公司接受投资者咨询的联系方式如下:

- (一) 联系人: 刘芃
- (二) 联系地址:济南市历城区洪楼西路29号
- (三) 咨询电话: 0531-88902341
- (四)传真: 0531-88902341
- (五)电子信箱: jtjt-jn@263. net 特此公告。

山东金泰集团股份有限公司 董事会 二零二一年四月二十六日